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Jardín II

Pas de Deux
para guitarra y flauta
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















3














mf l.v. 



 






 




 

sim.



 


















3
3 3 3 3 3 3 3
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



























































 




 

3 3









poco rit.






p



mf

liberamente (poco meno)








 

    

poco accel.




r  i  t .


 



s.p.







Tpo.






 








s.t.





r  i  t .


VII

 



 

3

3 3

3

3
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









pp

( Tempo II) poco più mosso (paso a paso)

(mano
derecha)

(



 



 

 



ord.

















 















 





)

arm.





 



























 











 gliss.



   

3



p

( Tempo II) poco più mosso (paso a paso)


 

   

 






 







 

sim.







  

s.p. s.p.

 
 


gliss.


 
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

























bisb.













pp

   

















a Tpo. (II)

p 





gliss
     








12345
 2345









 



















 



12 4
2345





























3

3



s.t.











r a l l .














a Tpo. (II)

p

gliss
  

 





VI

   
 gliss.



poco rit.

p



Tempo II

(p)

 




  





 





3 3 3








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

pp sub.

ord.







 







 



      


















 gliss.
  

bisb. 

mf





 









f




 















3

5




 pp sub.
 

   











gliss.    

mf





gliss
r a l l .







 





3

  
 

3

53



















Tpo. II

pp sub.































gliss

   

pp











3
Tpo.

cresc. molto










f

Tpo.












molto espressivo ma senza vibrato



gliss.

gliss.

3

3



Tpo. II

pp sub.










 



  

 gliss








Tpo.




 





 




ff


s.t.

Tpo.




 

























f possibile

XII





VII











VII









3 3 3
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



























p








gliss.

gliss. 

(p)







 



 



 









  sfz pp sub.










  

   

3 3




VII






VII











XII







 

VII 



1

f



























trem.





ff















mf


 

 





 

gliss
r i t . . . .

  
 












3

3

3

3 3

3

4
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







q = 40

q = 40

q = 30

q = 30









q = 20

q = 20













 
























3 Tempo primo

(           )



 (    )







(           )

f

meno mosso

p




 







 



1234
2 3 45#

r a l l.

gliss.







f

più lento

p

(           )








 





1234
2 345#

 r a l l .

gliss. 





 



























Tempo primo
(           )



f





(    )





 (           )

meno mosso

























p






molto   r a l l.





















(           )
più lento

f
















p










































3








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















q = 40

q = 40













p

Tpo.



bisb.




Tpo.

 




gliss.

Tpo. primo





 

34
234

ppp




3






p

Tpo.

r i t e n u t o




 

gliss.

mf

Tpo.

























trem.

pp

rall.

Tpo. primo

f

"solo"














    











 

















q = 40

68


































 




para sostener la 2a.m mover 
apenas y lentamente el dedo 1 m.i.





12  4
234

mp




 




p

gliss



















ppp
 



pppp
 



3



Tpo. primo
(           )

mp





s.t.





 

s.t.




s.p.







 



 














mf




























mp




































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































rit. 


 

ppp
     
















 

* subir la cuerda 
con dedos 1 y 2








(rubato)

  
gliss.

mp













 








pp


 



lento

    Santa María del Río 
San Luis Potosí, México
     primavera 1983
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